

## Кортнев и Зарипова

# ПОЖЕНИЛИСЬ!

**В субботу состоялось бракосочетание музыканта Алексея Кортнева с гимнасткой Аминой Зариповой**

Как это и полагается в шоу-бизнесе, Алексей Кортнев и Амина Зарипова, устроили из своей свадьбы хорошо спланированную пиар-акцию. Через своих пресс-секретарей они постоянно дезинформировали репортеров: сначала всем сообщалось, что свадьба пройдет в одном ресторане, через день место дислокации якобы менялось. Правда, переплунуть Наташу Королеву с ее играми вокруг отцовства ребенка Кортневу с Зариповой не удалось. Зато молодая семья немного заработала на жизнь: права на эксклюзивную съемку были проданы одному таблоиду за приличную сумму в тысячах долларов. Один день позора, зато на хлеб с маслом молодожены себе заработали.

Забавно, но голову морочили и всем приглашенным. Сначала гостям прислали приглашение в один загс. Однако рано утром Кортнев и Зарипова не поленились заново обзвонить всех гостей (а это почти две сотни человек) и сообщить, что все переигрывается.

Невеста в этот день была, на удивление, хороша. Обычно предстающая на всех тусовках этакой «серой мышкой», в день своей свадьбы Амина появилась в роскошном платье от российского модельера Маши

Цигаль. Маша славится своим нетривиальным подходом к одежде, однако на сей раз она решила взять на вооружение нестареющую классику: платье на корсете и пышная юбка. Правда, с цветом новобрачная и модельер все равно поиграли: платье было фисташкового цвета. А вот жених оказался очень консервативным. Для церемонии бракосочетания он купил темный костюм.

Из загса все поехали в модный столичный ресторан. Первый свой гост Алексей посвятил любимой. Оказывается, познакомились они случайно. Амина просто пришла на концерт, что примечательно, вместе с другом Алексеем. После выступления друг подвел Амину к Кортневу, те поболтали о том о сем. А уже на следующий день стали встречаться. Причем Кортнев на тот момент жил вместе с актрисой Юлией Рутберг. И на первых порах пришлось ему нагло врать законной су-

пруге, что в Аминé он видит прежде всего талантливую спортсменку. Правда, у Юлии в этот момент был роман с актером Дмитрием Лобозким (он играл в фильме у Меньшова «Зависть богов»), так что на измены мужа она смотрела сквозь пальцы. По-

**- Говорят, что новая супруга уже носит под сердцем ребенка...**

том пара, поговорив начистоту, решила прекратить этот цирк. Юлия ушла от Кортнева, и ее место в квартире заняла Амина. Девушка совершенно иного воспитания, она тут же установила свои порядки. Если богемная Рутберг держала холодильник пустым, то Зарипова тут же забила его до отказа вкусностями, стала готовить обеды-ужиные. Путь к сердцу мужчины лежит, как известно, через же-

Из своей свадьбы молодожены устроили банальную пиар-акцию.

лудок. И уже довольно скоро Алексей сделал предложение Амине.

На свадьбе Алексей говорил об этом очень шуточно. Однако было понятно: домовитость новой супруги Кортневу ну очень нравится. Судя по всему, готовками и стирками дело не обойдется. Теперь Амина готовится обрадовать Лешу сообщением о появлении потомства. Поговаривают, что супруга уже носит под сердцем ребенка. Амина очень хочет, чтобы это была девочка...

Уезжали гости за полночь. Чтобы увезти подарки, пришлось нанимать отдельный автомобиль. Дарили молодым в основном посуду и разные полезные в хозяйстве штуки. Сам жених тоже сделал подарок любимой. Девушка, далекая от музыки, отныне сможет приобщиться к пению: теперь у нее есть личный караоке-центр.

Вика СТУКАЛОВА.  
Фото Анатолия ЛОМОХОВА.

Кортнев Алексей  
23.09.02